

深入学习贯彻党的十九届五中全会精神

基层传真

驻市政府办纪检监察组:

结合工作实际 领会精神实质

本报讯 近日,驻市政府办纪检监察组召开会议,组织学习党的十九届五中全会精神。

会议要求,要把学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时

期的重要政治任务,全组要坚持深入系统学,深刻领会精神实质,精准把握核心要义,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”、做到“两个维护”,要紧密结合纪检监察组工作实际,在履职尽责过

程中,自觉把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,积极适应新时代新阶段新要求,持续深入正风肃纪反腐,推动全面从严治党向纵深发展;要继续聚焦“两个维护”,强化政治监督,突出办案重

点,提升办案质效,继续释放一严到底的强烈信号,坚持“三不”一体推进,努力提升工作规范化、法治化水平,推动新时代纪检监察工作高质量发展。

本报记者 邓亚金

驻市发改委纪检监察组:

学习全会精神 强化责任担当

本报讯 日前,驻市发改委纪检监察组召开会议,专题学习党的十九届五中全会精神,研究部署下一步工作。

通过学习,大家一致认为,习近平总书记在全会上的重要讲话,具有很强的政

治性、思想性、理论性、指导性,为全面建设社会主义现代化国家指明了前进方向、提供了行动指南。会议要求,全组要深入学习贯彻全会精神,吃透精神实质,把思想和行动统一到全会精神上来,持续深入正风肃纪

反腐,助推全面从严治党向纵深发展;坚决把派驻监督工作做到实处,避免程式化、表面化、虚浮化,强化责任担当;压紧压实班子成员“一岗双责”责任,切实筑牢防线,形成优良作风,推动“两个责任”贯通联动一

体落实;严肃执纪问责,强化不敢腐不能腐不想腐的思想自觉;加强学习培训和实战练兵,以更加扎实的作风,为持续推进纪检监察工作高质量发展提供坚强保障。

本报记者 邓亚金

驻市卫健委纪检监察组:

坚持学用结合 提高工作水平

本报讯 近日,驻市卫健委纪检监察组召开组务会议,传达学习党的十九届五中全会精神。

会议要求,全组同志要深入学习贯彻全会精神,自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来,要强化政治监督,严明政治纪律政治规矩,保障党中央政令畅通,各项决策部署落到实处;要持续整治群众身边腐败和作风问题,保障决战决胜脱贫攻坚,监督推动医疗领

域商业贿赂治理等专项治理,持续巩固作风建设成果;要深化标本兼治,一体推进“三不”,加大案件办理力度,提升案件办理质效;要强化精准监督,紧紧围绕贯彻新发展理念、推动高质量发展、构建新发展格局等重大决策部署,跟进监督、精准监督;要打造过硬队伍,紧密联系实际,学深悟透全会精神,切实提高政治能力和专业化水平。

本报记者 邓亚金

驻市审计局纪检监察组:

增强政治自觉 发挥职能作用

本报讯 近日,驻市审计局纪检监察组召开专题会议,传达学习党的十九届五中全会精神,结合纪检监察组职能,明确了下一步工作重点。

通过集中学习,大家认为,全会为我国今后五年乃至更长时期发展描绘了新的发展蓝图,是实现中华民族伟大复兴的重要战略擘画。他们要增强政治自觉,深刻认识全会的重大意义,有效发挥监督保障执行、促进完善发展的作用;要通过调研走访,认真分析研究综合监督部门政治生态状况,对领导干部精准

“画像”,建立健全党员领导干部廉政档案,做好干部党风廉政意见回复;要把“严”的主基调坚持下去,持续开展落实中央八项规定精神和形式主义、官僚主义问题监督检查,优先查办脱贫攻坚、疫情防控、领导干部违规插手工程建设和矿产开发等方面违纪违法案件。督促部门党组织紧盯“四风”问题,加强对党员干部廉政教育,重要节日加大明察暗访力度,严查顶风违纪问题,一体推进落实不敢腐不能腐不想腐体制机制。

本报记者 邓亚金

眉县:

学悟核心要义 精准融入工作

本报讯 日前,眉县纪委监委召开县纪委常委会、监委委务会,专题学习党的十九届五中全会精神。

会议要求,全县各级纪检监察机关和全体纪检监察干部要深入学习贯彻全会精神,聚焦“高质量发展”主题,更加精准把握新时代新阶段对纪检监察工作的新要求,以纪检监察工作高质量发展服务保障经济社会发展高质量。要学深悟透全会精神的核心要义,精准融入工

作思路中、落实到工作措施上,体现在工作成效里。要以“三化”建设为抓手,加快推进县镇两级基础设施标准化、干部队伍专业化、工作程序规范化,推动全面从严治党持续向纵深发展。要持续巩固拓展“两个责任”贯通联动一体落实改革试点成果,不断完善制度机制,推动主责专责同频共振、同向发力,为加快追赶超越营造风清气正的政治生态和良好发展环境。

(邓亚金 郭鹏超)

金台:

掀起学习热潮 筑牢思想根基

本报讯 近日,金台区纪委监委召开常委扩大会议,传达学习党的十九届五中全会精神,研究贯彻落实工作。

会议指出,全区各级纪检监察组织要把学习宣传贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务抓实抓好。要立足工作职责,强化工作措施,把学习全会精神融入推进纪检监察工作稳中求进、高质量发展全过程。会议要求,深刻领会贯彻新发展理念、以高质量发展为主题的根本要求,迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮,确保

中央决策部署落地落实;围绕脱贫攻坚、生态环保、扫黑除恶等重点领域开展专项检查,结合巡察、主体责任检查考核反馈意见整改,运用列席会议、个别谈话、约谈提醒等常规方式,灵活开展监督,使党员干部习惯在监督和约束下工作;坚持精准执纪执法,把“严”的主基调长期坚持下去,实现办案数量、质量双提升;要规范工作流程,加强督促指导,提高工作质量,着力打造让党放心、群众信赖的执纪铁军。

(邓亚金 王生军)

《中国纪检监察》杂志社表彰先进——

市纪委监委宣传部 获评先进单位

本报讯 日前,《中国纪检监察》杂志社表彰了全国2020年度学刊用刊工作“先进单位”“组织奖”“先进工作者”。宝鸡市纪委监委宣传部被评为“先进单位”。

《中国纪检监察》杂志作为中央纪委国家监委机关刊、中央重点党刊、全国纪检监察工作综合指导期刊,坚持围绕中心,服务大局,准确传达党中央和中央纪委声音,是宣传党的路线方针政策的重要阵地,是刊发各地反腐倡廉建设成果的重要平台,同时也是各级党员干部和广大群众全面了解党风廉政建设和反腐败工作最新动态的权威途径。

近年来,市纪委监委坚持内强素质、外树形象,把学好用好《中国纪检监察》杂志作为推动全面从严治党向基层延伸的有效举措,着重在政策宣传上下功夫。同时,要求全市各级纪检监察机关把《中国纪检监察》杂志作为政治理论和纪检监察业务培训教材,充分发挥杂志理论指导、业务释疑、经验借鉴等方面的作用,努力把学习成果转化为正风肃纪的强大动力和具体行动,提高纪检监察干部的政治理论水平和业务实践能力,不断适应新形势新要求,确保更好完成新时代党和人民赋予的新使命。

本报记者 邓亚金

陈仓:

业务培训强本领

本报讯 日前,陈仓区纪委监委开展为期3天的纪检监察巡察业务暨“三化”建设培训,全区各镇街纪检监察组织、区纪委监委各派驻机构、区委巡察机构及区纪委监委机关干部共98人参加。

本次培训按照“突出重点、因材施教、灵活精准、务实高效”的思路,紧紧围绕学习贯彻党的十九届五中全会精神和推进纪检监察机关“三化”建设的新形势新任务,科学设置课程,邀请政策理论水平高、实践经验丰富的省、市纪委监委有关领导、市委党校专家学者进行专题授课。培训内容涵盖习近平总书记关于重要讲话精神,《公职人员政务处分法》《纪检监察

检举控告规则》等党纪法规,以及信访举报、案件审理、巡察工作和纪检监察机关“三化”建设等业务知识。为了全面检验学习效果,培训结束后,还组织全体学员开展了业务知识测试,以考促学,学以致用,全方位巩固提升纪检监察干部理论水平和业务能力。

“我们将按照‘干什么学什么、缺什么补什么、弱什么强什么’的原则,采取多种形式,持续开展干部学习培训,推动全区纪检监察干部不断提高规范化、法治化、专业化水平,努力打造一支政治过硬、本领高强的高素质纪检监察干部队伍。”陈仓区纪委监委负责人表示。

(豆洁 亚金)



检查组人员向村民了解乱占耕地建房情况

凤翔:

严查农村乱占耕地建房问题

本报讯 近日,凤翔县纪委监委重点围绕农村乱占耕地建房问题集中开展监督检查,从中发现问题线索,及时查处。

此次重点监督检查各级贯彻落实习近平总书记关于农村乱占耕地建房问题重要指示批示精神只表态、不落实,执行党中央决策部署敷衍塞责,打折扣、搞变通等6个方面问题。县纪委监委

成立由主要负责人任组长的专项检查工作领导小组和工作专班;全县12个镇纪委和11个派驻纪检监察组均成立了监督检查小组,层层传导压力,逐级压实责任。检查组分别于11月1日至10日、11月下旬至12月上旬分两轮次,集中开展监督检查,确保专项整治工作取得实效。

(邓亚金 李宏剑)

陇县:

开展三化建设 推动质效提升

本报讯 日前,笔者从陇县纪委监委获悉,今年以来,他们积极围绕省、市纪委监委关于纪检监察“三化”建设工作要求,在强化设施保障、细化工作流程、优化干部队伍上探索创新、实现突破,助推全县纪检监察工作向高质量发展。

强化设施推进标准化建设,为10个镇纪委建成标准化办

公室和同志式谈话室,为8个派驻纪检监察组改造集中办公用房43间,并为全县15个谈话室统一配备了录音录像等设备。建成省级3A级标准化档案室、标准化医务室,保障审查调查安全。

细化工作流程推进规范化建设,陇县纪委监委制定出台相

关制度,完善干部工作纪律和个人重大事项报告制度,从严防控执纪者违纪。出台相关办法,完善“走读式”谈话工作流程,进一步明确“走读式”谈话13个严禁和各项工作职责,不断强化执纪审查调查内控机制。

优化干部队伍推进专业化建设,陇县纪委监委先后从全县

各级选调18名优秀人才补充到县纪委监委机关及派驻纪检监察组,形成了中青年结合、梯次配备、有序接力的发展态势。同时,不断创新以案促培、以赛促训、以考促能,有效提升全县纪检监察干部专业技能,推动办案效率、办案质量双提升。

(刘亮 亚金)

公告

第九届陕西省艺术节于2020年10月15日至11月15日在宝鸡举行,如果您发现举办期间相关工作人员存在违纪违规问题,请您来电反映,我们将及时处置。

举报电话:12388 0917-3260385
第九届陕西省艺术节宝鸡筹委会监督监察处